Imig i NazwWisKoO: ......cccviiiiii Piecze¢ szkoty
Nazwa szkoty: ......cccceiiiiii e

Klasa ......... Liczba punktéw:

Maksymalna liczba punktéw do zdobycia: 29
Czas pracy: 45 minut.

VI KONKURS MATEMATYCZNY DLA UCZNIOW KLAS CZWARTYCH

MALY MISTRZ MATEMATYKI 2017 r.

etap szkolny
Drogi Uczniu!

Masz przed sobg 10 zadan konkursowych. Pracuj uwaznie, czytaj wszystkie polecenia.
W zadaniach od 1. do 4. sg podane cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Wybierz tylko jedna z nich
| zaznacz jg znakiem X (krzyzykiem). Jesli sie pomylisz, bledne zaznaczenie otocz kétkiem
i zaznacz inng odpowiedz. Rozwigzania | odpowiedzi do pozostatych zadan zapisz

starannie w wyznaczonym miejscu. Pomytki przekreslaj, nie uzywaj korektora.

POWODZENIA!

Zad. 1. (1p.) Przy kwadratowym stoliku sg miejsca dla czterech oséb, po jednym
z kazdej strony. Uczniowie zestawili 10 takich stolikow, jeden przy drugim, w diugi
prostokatny stot. lle miejsc jest przy tym stole?

A) 40 B) 20 C) 22 D) 24

Zad. 2. (1p.) Podczas powodzi strazak uruchomit motopompe, aby wypompowac
wode z piwnicy. Motopompa rozpoczeta prace 28 kwietnia o godzinie 8:00 rano
i pracowata rowno 100 godzin. Kiedy strazak wytgczyt motopompe?

A) 2 maja 0 godz. 12:00 C) 1 maja o godz. 12:00
B) 1 maja o godz. 8:00 D) 2 maja o godz. 8:00

Zad. 3. (1p.) Odlegtos¢ miedzy domem a szkotg Tomka wynosi 500 m. Na planie
odlegtosc¢ ta wynosi 5cm. W jakiej skali wykonany jest ten plan?

A) 1: 50000 B) 1: 100 C) 1: 500 D) 1: 10000

Zad. 4. (1p.) Pawet ma 7 patyczkow. Jeden z nich przetamat na trzy czesci . lle
patyczkéw ma teraz?

A) 10 B) 9 C) 21 D) 14



Zad. 5. (8p = 4x2p.) W kazdym z ponizszych zadan A - D uzupetnij tylko
odpowiedz. Obliczenia mozesz wykona¢ w pamieci lub w brudnopisie.
A. Przyjmijmy, ze moneta jednogroszowa wazy 2 gramy. lle kilograméw wazy

kwota 200 zt wyptacona tylko w monetach jednogroszowych?

B. Obwdd prostokgta ma 126 cm. Jeden bok jest dwa razy krotszy od drugiego
boku. Jakg diugos$¢ ma krotszy bok prostokgta?

C. Z Wroctawia do Suwatk jest 624 km. Kierowca przejechat srednio 78 km
w ciggu godziny i dojechat do Suwatk na godzine 19.00. O ktérej godzinie

kierowca wyjechat z Wroctawia?

D. Srednica okregu na rysunku wykonanym w skali 1:50 wynosi 2 cm. Jaka jest

dilugosé promienia tego okregu w skali 1:17?

Brudnopis



W kazdym z ponizszych zadan 6. — 10. starannie zapisz rozwigzania zadan
(obliczenia) i odpowiedzi.

Zad. 6. (3p.) lwona ma 9 lat. Krysia za rok bedzie od niej 2 razy mtodsza. lle lat
ma Karol, ktory jest o 3 lata starszy od Krysi?

[ o | o

Zad. 7. (3p.) Pan Kowalski w 2010 roku obchodzit swoje 23 urodziny. lle lat
bedzie miat w 2046 roku?

Zad. 8. (4p) Oblicz, ile razy iloczyn liczb 100 i 25 jest wiekszy od ilorazu tych
liczb.



Zad. 9. (3p) W sklepie na poétce lezy 28 koszulek w czterech kolorach: biatym,
zO6itym, niebieskim i czerwonym. 18 z tych koszulek nie jest w kolorze zo6itym, 5
jest czerwonych i 19 nie jest biatych. lle niebieskich koszulek lezy na pétce?

Zad. 10 (4p). Pszczelarz zgromadzit w beczce 280 kg miodu. Miod ten rozlat do
stoikow po 130 dag i 50 dag. Napetnit 100 wiekszych stoikow. lle mniejszych
stoikdw napetni pozostatg iloscig miodu?



Brudnopis



